Práce číslo 6 do 7.6.

Řeš dané rovnice (+ zkoušku správnosti):
Nestudenti

1)

[image: image1.wmf]4

 

=

 

2)

 

-

5(x 


2)

[image: image2.wmf]10

x

4)

-

8(x

+

=


3)

[image: image3.wmf]0

x)

-

5(7

5)

-

3(x

=

+


4)

[image: image4.wmf]11

5

x

6

x

=

+


5)

[image: image5.wmf]5

7

9

x

2

=

+


6) 
[image: image6.wmf](

)

(

)

3

x

7

2

1

x

2

5

+

=

+

-


7)
Karel utratil na třídenním výletě 230 Kč. První den utratil o 22 Kč méně než třetí den a druhý den dvakrát více než první den. Kolik korun Karel utratil v jednotlivých dnech?
Studenti
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7) Ve skladu je 4 200 výrobků. Mají být rozvezeny do tří dílen tak, aby v první dílně bylo o 600 výrobků více než ve druhé dílně a ve druhé dílně o 300 výrobků méně než ve třetí dílně. Kolik výrobků bude rozvezeno do jednotlivých dílen?
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